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รายงานการประชุม 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ อำเภอป่าโมก จังหวัดอ่างทอง 

สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี ๒๕67  
ครั้งท่ี 2/2567 

วันพฤหัสบดีท่ี 8 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕67 เวลา 10.00 น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 

------------------------------------------- 
ผู้มาประชุม    

1. นางอารี  เนื้อเย็น  รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
2. นางวรรณา  ออมสิน  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
3. นายบุญสม  การสมพิศ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 1 
4. นายธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 2 
5. นางบุญมา  เอกปัชชา  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 5 
6. นายลมัย  นกขุนทอง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 6 
7. นายวิเชียร  เนื้อเย็น  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 7  

 

ผูล้าประชุม 
-ไม่มี- 

ผูข้าดประชุม 
-ไม่มี- 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายไพรัตน์  ทองหยอด  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
2. นายวินัย  บุญประเสริฐ  รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
3. นายสวอง  นิยมสุข  รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
4. นายประทวน  ใจฉลาด  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
5. นายเท้ียม  น้ำนวล  แทนกำนันตำบลนรสิงห์ 
6. นางสาวประเทือง  จิตร์สมบูรณ์ แทนผู้ใหญ่บ้าน หมู่ท่ี 1 
7. นายวิเชษฐ์  แผลงศรี  แทนผู้ใหญ่บ้าน หมู่ท่ี 2 
8. นายสุเทพ  พวงเพชร  ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ท่ี 3 
9. นายสุธารา  ขำเสงี่ยม  ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ท่ี 4 
10. นายสังวร  ไสยวุฒ  แทนผู้ใหญ่บ้าน หมู่ท่ี 5 
11. นายทวีศักดิ ์ พลมาตร  แทนผู้ใหญ่บ้าน หมู่ท่ี 7 
12. นางเพชรรัตน์  ทองหยอด  ผู้อำนวยการกองคลัง 
13. นางสาวญาดา  ลุสุข  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 
14. นางปัทมา  เย็นอนงค์  นักพัฒนาชุมชนปฏิบัติการ 
15. นางสาวจิราพร  ท้าวลา  นักวิชาการเงินและบัญชีปฏิบัติการ 
16. นางสาวพรทิพย์  รักวงษ์  เจ้าพนักงานพัสดุชำนาญงาน 
17. นางสาวลดาพร  มูลปลา  เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
18. นางสาวรติยา  แก่นแจ่ม  เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
19. นางวาสนา  เดชฤดี  ผู้ช่วยนักวิชาการเงินและบัญชี 
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20. นางสาวสุรางค์  จะระจะแสง ผู้ช่วยนักจัดการงานท่ัวไป 
21. นางสาวเสาวรส  โพธิ์มณี  ผู้ช่วยนักจัดการงานท่ัวไป 
22. นางสาวกมลชนก  บุบผาศรี ผู้ช่วยนักพัฒนาชุมชน 
23. นางสาววันวิสา  วงษ์คล้อย ผู้ช่วยนักจัดเก็บรายได้ 
24. นางสาวณปภัช  สุขอาภรณ์ ผู้ช่วยนักประชาสัมพันธ์ 
25. นางสาวระพีพร  สารสุวรรณ์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
26. นางสาวสุภัสสร  โพธิ์ศรี  ผู้ช่วยนักวิชาการพัสดุ 
27. นายอนุสิทธิ์  รักกล่ิน  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 
28. นางสาวกนกวรรณ  กันศิริ  ผู้ช่วยนายช่างโยธา 
29. นายอรรถพล  โพธิ์เกตุ  ผู้ช่วยนายช่างสำรวจ 
30. นางสาวโศรยา  พุ่มละออ  ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก (คุณวุฒิ) 
31. นางสาวณิชากานต์  คำประดับ ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก 
32. นายชัยณรงค์  แย้มพันธ์  พนักงานขับรถยนต์ 
33. นายชุติพันธุ์  สบายวัน  คนงานท่ัวไป 
34. นายชานน  จิตร์สมบูรณ์  คนงานท่ัวไป 
35. นายดาสวรรค์  พวงศิริ  คนงานท่ัวไป 
36. นายบรรเทิง  อยู่สุข  คนงานท่ัวไป 
37. นายพิภพ  ทองเพชร  คนงานท่ัวไป 
38. นายพิพัฒน์  ขาบศิริวัฒนกุล คนงานท่ัวไป 
39. นายสัญญา  พวงเข็มแดง  คนงานท่ัวไป 

เร่ิมประชุมเวลา 10.00 น. 
นางอารี เนื้อเย็น    ดิฉัน นางอารี เนื้อเย็น สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 3 ดำรงตำแหน่งรองประธาน 
(รองประธานสภาฯ)  สภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การ
    บริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 แก้ไขเพิ่มเติมถึงปัจจุบัน มาตรา ๕2 วรรคสาม  
    ในกรณีท่ีไม่มีประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหรือประธานสภาองค์การ
    บริหารส่วนตำบลไม่อยู่หรือไม่สามารถปฏิบัติหน้าท่ีได้หรือไม่ปฏิบัติหน้าท่ี  
    ให้รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปฏิบัติหน้าท่ีแทน และเนื่องจาก
    การประชุมสภาฯ ในครั้งนี้ ไม่มีประธานสภาฯ ดิฉันจึงปฏิบัติหน้าท่ีประธานสภาฯ 
    เพื่อดำเนินการประชุมสภาฯ ตามระเบียบวาระในการประชุมสภาฯในครั้งนี้ บัดนี้ 
    มีสมาชิกสภาฯ อบต.นรสิงห์  มาประชุมกัน จำนวน 7 ท่าน ถือว่าครบองค์
    ประชุม ขอเชิญผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กล่าวคำบูชาพระรัตนตรัยค่ะ 

     เมื่อ ท่ีประชุมพร้อมแล้วดิฉันขออนุญาตเปิดประชุม ณ บัดนี้ ค่ะ 
    เรียน สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน นายกองค์การบริหารส่วนตำบล และผู้เข้าร่วม 
    ประชุมทุกท่าน วันนี้ เป็นการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำปี 2567 
    ครั้งท่ี 2/2567 เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ
    การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับท่ี 2 พ.ศ.2554  
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ระเบียบวาระที่ ๑  เร่ืองที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
    - ไม่มี -  

ระเบียบวาระที่ ๒  เร่ืองรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี ๒๕67 
 คร้ังที่ 1/2567 เม่ือวันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2567 

นางอารี เนื้อเย็น    ตามท่ีได้มีการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี  1 ประจำปี  ๒๕67  
(รองประธานสภาฯ)  ครั้งท่ี 1/2567 ไปแล้วเมื่อวันท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2567 เวลา 10.00 น. นั้น 
    ขอให้สมาชิกฯ ได้ตรวจสอบรายงานการประชุมฯ ท่ีแจกให้กับทุกท่านแล้ว  
    หากมีตรงไหนท่ีไม่ถูกต้องขอได้แจ้ง ให้ท่ีประชุมได้แก้ไขเพิ่มเติมให้ถูกต้อง 
    หากไม่มี ดิฉันจะขอมติท่ีประชุมเพื่อรับรองรายงานการประชุม  

                สมาชิกฯ ท่านใดมีมติเห็นชอบรับรองรายงานการประชุม โปรดยกมือ 
 ขึ้นพ้นศีรษะ................ 

มติที่ประชุม  ที่ประชุมมีมติเป็นเอกฉันท์รับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ 
สมัยที่ 1 ประจำปี ๒๕67 คร้ังที่ 1/2567 

ระเบียบวาระที่ ๓  เร่ืองแจ้งเพื่อทราบ 

นางอารี เนื้อเย็น    วาระการประชุมต่อไปเป็นเรื่องเพื่อทราบ ตามข้อ 3.1 รายงานสถานะ
(รองประธานสภาฯ)   การเงินการคลัง ประจำปีงบประมาณ 2567 ขอเชิญ นายกฯ ได้เป็นผู้ช้ีแจง
    รายละเอียด ด้วยค่ะ 

นายไพรัตน์ ทองหยอด   เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และ 
(นายก อบต.นรสิงห์)   ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายไพรัตน์ ทองหยอด นายกองค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห์ ในส่วนของรายงานสถานะการเงิน การคลัง ประจำปี 2567 ขอเชิญ
    ให้ผู้อำนวยการกองคลังได้เป็นผู้ช้ีแจงรายละเอียดต่อไป เชิญครับ 

นางเพชรรัตน์  ทองหยอด   เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร 
(ผู้อำนวยการกองคลัง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉัน นางเพชรรัตน์  ทองหยอด ผู้อำนวยการ 
    กองคลัง ขอช้ีแจงงบแสดงฐานะการเงินการคลังประจำปีงบประมาณ 2567  
    ณ ปัจจุบัน (ตามเอกสารท่ีแจกในท่ีประชุม) มีรายละเอียด ดังนี้ค่ะ 

สถานะการเงินการคลัง ประจำปีงบประมาณ 2567 
กองคลัง-รายงานเงินรายรับ-จ่าย  

ลำดับ รายการ/รายละเอียด  จำนวนเงิน (บาท)  หมายเหตุ 
1 รายรับ           9,124,799.28    
2 รายจ่าย           7,463,580.08    

เงินคงเหลือ ณ  ปัจจุบัน          1,661,219.20  (1) 
รายจ่ายประจำ  เดือน กุมภาพันธ ์     

1 เงินเดือนขรก./พนักงานจ้างฯ             711,970.00    
2 เงินเดือนจ้างเหมาฯ             130,000.00    
3 ค่าเช่าบ้านขรก.               10,000.00    
4 ค่าน้ำมันเช้ือเพลิง               27,000.00    
5 ค่าไฟฟ้าสนง.               123,226.00    
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6 ค่าโทรศัพท์สนง.                   500.00    
7 ค่าอินเตอร์เน็ต                2,600.00    
8 ค่าเงินประกันสังคม               14,689.00    
9 ค่าท้ิงขยะท่ีเทศบาลฯ               10,000.00    
  รวม          1,029,985.00  (2) 

รายจ่ายเพื่อการสงทุน/ที่จ่ายจากข้อบัญญัติ (ก่อหนี้ผูกพันแล้ว)     
1       
2       
  รวม                        -    (3) 

รายจ่ายที่นำลงระบบแล้ว/รอจ่ายเช็ค      
1 เงินทุนส่งเสริมกิจการองค์การบริหารส่วนตำบล               33,177.28    
2 บริษัท โตโยต้าโฆสิตอ่างทอง ผู้จำหน่ายโตโยต้า จำกัด                3,616.72    
3 นางสาวญาดา  ลุสุข                1,960.00    
4 นางสาววรรณา  ดีบุกคำ                   700.00    
5 บริษัท โทรคมนาคมแห่งชาติ จำกัด (มหาชน)                   248.04    
6 กรมสรรพากร                   977.79   
7 สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดอ่างทอง                9,600.00   
8 สหกรณ์ โคนมมวกเหล็ก จำกัด               39,210.99   
9 เบ้ียยังชีพผู้สูงอายุ             300,100.00   

10    
  รวม             389,590.82  (4) 
    
  รวมรายจ่าย(2)+(3)+(4)          1,419,575.82  (5) 
  ยอดเงินคงเหลือที่สามารถนำไปใช้จ่ายได้ (1)-(5)             241,643.38    

จึงขอนำเรียนให้ทุกท่านได้รับทราบ ตามรายละเอียดดังกล่าวค่ะ 

นางอารี เนื้อเย็น    ตามท่ี ผู้อำนวยการกองคลัง ได้ รายงานสถานะการเงินการคลัง 
(รองประธานสภาฯ)  ประจำปีงบประมาณ 2567 มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อซักถามข้อเสนอหรือท่ี
    จะอภิปรายหรือไม่ เชิญเสนอได้ หากไม่มีจะได้ดำเนินการประชุมในข้อต่อไป 

ที่ประชุม - รับทราบ -  

นางอารี เนื้อเย็น    วาระการประชุมต่อไปเป็นเรื่องเพื่อทราบ ตามข้อ 3.2 แจ้งคณะกรรมการ 
(รองประธานสภาฯ)   ตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ขอลาออก 
    จากตำแหน่ง 

     ด้วยตามท่ี นายบุญสม การสมพิศ สมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ หมู่ท่ี 1  
    ได้ยื่นหนังสือ ขอลาออกจากตำแหน่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ เมื่อวันท่ี 31 มกราคม 2567 โดยขอลาออก
    จากตำแหน่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห์ ต้ังแต่วันท่ี 2 กุมภาพันธ์ 2567 เป็นต้นไป ตามระเบียบ
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    กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 และ 
    (แก้ไขเพิ่มเติม ฉบับท่ี ๒ พ.ศ.๒๕๕๔) 

ข้อ ๑๐๖ กรรมการสภาท้องถิ่นพ้นจากหน้าท่ีเมื่อ  
          (๑) ลาออกโดยยื่นหนังสือลาออกต่อประธานสภาท้องถิ่น  
          (๒) ตาย  
          (๓) สมาชิกภาพของสมาชิกสภาท้องถิ่นของผู้นั้นส้ินสุดลง  
          (๔) เลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่นขึ้นใหม่หรืองานท่ีได้รับมอบหมาย
    เสร็จส้ินลง 

         (๕) สภาท้องถิ่นมีมติให้พ้นจากหน้าท่ี  

ที่ประชุม - รับทราบ -    

นางอารี เนื้อเย็น    วาระการประชุมต่อไปเป็นเรื่องเพื่อทราบ ตามข้อ 3.3 แจ้งประธานสภา
(รองประธานสภาฯ)   องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห ์ขอลาออกจากตำแหน่ง 

    ด้วยตามท่ี นายลมัย นกขุนทอง สมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ หมู่ ท่ี 6  
   ได้ยื่นหนังสือต่อนายอำเภอ มีความประสงค์ขอลาออกจากตำแหน่งประธานสภา 
   อบต.นรสิงห์ เมื่อวันท่ี 24 มกราคม 2567 โดยขอลาออกจากตำแหน่งประธานสภา 
   อบต.นรสิงห์ ต้ังแต่วันท่ี 2 กุมภาพันธ์ 2567 เป็นต้นไป ตามพระราชบัญญัติสภา
   ตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 แก้ไขเพิ่มเติมถึงปัจจุบัน 
   มาตรา 50 นอกจากการพ้นจากตำแหน่งตามมาตรา 49 ประธานสภาองค์การบริหาร
   ส่วนตำบลและรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลพ้นจากตำแหน่งเมื่อ 
    (๑) ลาออก โดยยื่นหนังสือลาออกต่อนายอำเภอ 
    (๒) ส้ินสุดสมาชิกภาพของสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
    (๓) ผู้ว่าราชการจังหวัดส่ังให้พ้นจากตำแหน่งตามมาตรา 92 

     ผู้ซึ่งผู้ว่าราชการจังหวัดส่ังให้พ้นจากตำแหน่งตาม (๓) จะดำรงตำแหน่ง
    ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หรือรองประธานสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลอีกไม่ได้ตลอดอายุของสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนั้น และตามหนังสือ
    อำเภอป่าโมก ท่ี อท 0023.9/294 ลงวันท่ี 26 กุมภาพันธ์ 2567 เรื่อง ขอลาออก
    จากตำแหน่งประธานสภาองค์กาบริหารส่วนตำบลนรสิงห์   

ที่ประชุม - รับทราบ -  

ระเบียบวาระที่ 4   เร่ืองที่เสนอให้ที่ประชุมพิจารณา 
นางอารี เนื้อเย็น    วาระต่อไป ระเบียบวาระท่ี 4 ข้อ 4.1 การพิจารณาผลการตรวจสอบ 
(รองประธานสภาฯ)  และปรับปรุงลูกหนี้ค้างชำระ ขอเชิญท่านนายกฯ ได้ช้ีแจงรายละเอียดดังกล่าว
    ด้วยค่ะ 

นายไพรัตน์ ทองหยอด   เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และ 
(นายก อบต.นรสิงห์)   ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในส่วนของรายละเอียดผลการตรวจสอบและปรับปรุง
    ลูกหนี้ค้างชำระ ขอเชิญให้ผู้อำนวยการกองคลังได้เป็นผู้ช้ีแจงรายละเอียดต่อไป 
    เชิญครับ 
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นางเพชรรัตน์  ทองหยอด   เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร 
(ผู้อำนวยการกองคลัง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในส่วนของรายละเอียดผลการตรวจสอบและ
    ปรับปรุง ลูกหนี้ค้างชำระ (ตามเอกสารท่ีแจกในท่ีประชุม) มีรายละเอียด ดังนี้ค่ะ 
     ตามท่ี สำนักงานตรวจเงินแผ่นดินจังหวัดอ่างทอง ได้เข้าตรวจสอบ
    รายงานการเงินขององค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ สำหรับปีส้ินสุดวันท่ี 30 
    กันยายน 2566 ตามจดหมายบันทึกหนังสือสำนักงานการตรวจเงินแผ่นดิน
    จังหวัดอ่างทอง และตามเอกสารแนบท้ายจดหมายบันทึกหนังสือสำนักงาน 
    การตรวจเงินแผ่นดินจังหวัดอ่างทอง ท่ี ตผ 0051.6/9/2567 องค์การบริหาร
    ส่วนตำบลนรสิงห์ได้ดำเนินการตรวจสอบเรียบร้อยแล้ว ดังนี้ 
     ข้อ 1 องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ไม่มีภารผูกพันท่ีเกี่ยวข้อง 
    กับคดีความหรือข้อพิพาทต่างๆ 
     ข้อ 2 (2.1) องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ได้ติดตามทวงถาม
    ลูกหนี้รายดังกล่าวและได้ชำระหนี้ทุกปีเรียบร้อยแล้ว และไม่มีหนี้ค้างชำระ 
    (ตามเอกสารประกอบ ข้อ 2.1)     
     ข้อ 3 (1) ลูกหนี้ภาษีปี 2549 จำนวน 2 ราย (ตามเอกสารประกอบ 
    ข้อ 3 (1))       
     - รายนางสาวชาริณี รังศรี จำนวน 360 บาท ได้ชำระเรียบร้อยไม่มี
    ภาษีค้างชำระ       
     - ลูกหนี้ภาษีไม่ระบุช่ือ จำนวน 923.16 บาท เนื่องจากข้อมูลดังกล่าว
    ไม่มีท่ีดินหรือทรัพย์สินอยู่ในตำนรสิงห์ อาจเกิดจากคีย์ระบบข้อมูลภาษี
    ผิดพลาด ซึ่งได้ตรวจสอบและสอบถามเรียบร้อยแล้ว 
     จากรายงานผลการตรวจสอบและปรับปรุงลูกหนี้ค้างชำระดังกล่าว 
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ จึงขอมติจากสภาในการให้ความเห็นชอบ
    รับรองรายงานลูกหนี้ดังกล่าว เพื่อนำมาปรับปรุงระบบฐานข้อมูลให้ถูกต้องและ
    เป็นปัจจุบันค่ะ 

ที่ประชุม - รับทราบ –  

นางอารี เนื้อเย็น    ตามท่ีท่านนายกฯ และผู้อำนวยการกองคลังได้ช้ีแจงรายละเอียดผลการ
(รองประธานสภาฯ)  ตรวจสอบและปรับปรุงลูกหนี้ค้างชำระ มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อซักถาม
    ข้อเสนอหรือท่ีจะอภิปรายหรือไม่ เชิญเสนอได้ หากไม่มีจะได้ดำเนินการขอมติ
    เห็นชอบรับรองรายงานผลการตรวจสอบและปรับปรุงลูกหนี้ค้างชำระในลำดับ
    ต่อไป  

สมาชิกฯ ท่านใดมีมติเห็นชอบรับรองรายงานผลการตรวจสอบและ
ปรับปรุงลูกหนี้ค้างชำระ โปรดยกมือ ขึ้นพ้นศีรษะ................ 

มติที่ประชุม     มติในที่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ รับรองรายงานผลการตรวจสอบ
    และปรับปรุงลูกหนี้ค้างชำระ 

นางอารี เนื้อเย็น    ระเบี ยบวาระต่อไป ข้อ 4.2 การพิ จารณาเลื อกคณะกรรมการ 
(รองประธานสภาฯ)  ตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห ์แทนตำแหน่งว่าง 
    ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ได้ช้ีแจงระเบียบ/กฎหมาย ด้วยค่ะ 
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นางวรรณา ออมสิน   เนื่องจากกรรมการตรวจรายงานการประชุมว่างลง ตามระเบียบ
(เลขานุการสภาฯ)  กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ (แก้ไข
    เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒ พ.ศ.๒๕๕๔)  
     ข้อ 105 ภายใต้ข้อบังคับ 103 และ 104 สภาท้องถิ่นมีอำนวจเลือก
    สมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลท่ีไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการ
    สภาท้องถิ่นชุดต่างๆ ตามความจำเป็นแก่กิจการในหน้าท่ีของสภาท้องถิ่น ดังนี้
     (๑) คณะกรรมการสามัญประจำสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด  
          (๒) คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
          (๓) คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ    
     (๔) คณะกรรมการอื่นๆ ตามท่ีสภาท้องถิ่นเห็นสมควร  
     ถ้ามีความจำเป็น คณะกรรมการแต่ละคณะอาจต้ังคณะอนุกรรมการ
    พิจารณารายละเอียดในกิจการซึ่งเป็นหน้าท่ีของคณะกรรมการสภาท้องถิ่น 
    แล้วเสนอรายงานต่อคณะกรรมการสภาท้องถิ่นเพื่อพิจารณา 
     ข้อ ๑๐๖ กรรมการสภาท้องถิ่นพ้นจากหน้าท่ีเมื่อ  
          (๑) ลาออกโดยยื่นหนังสือลาออกต่อประธานสภาท้องถิ่น  
          (๒) ตาย  
          (๓) สมาชิกภาพของสมาชิกสภาท้องถิ่นของผู้นั้นส้ินสุดลง  
          (๔) เลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่นขึ้นใหม่หรืองานท่ีได้รับมอบหมาย
    เสร็จส้ินลง 
         (๕) สภาท้องถิ่นมีมติให้พ้นจากหน้าท่ี  

ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน 
(ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565 

     ข้อ ๑๐๗ ภายใต้บังคับข้อ ๑๐๓ วิธีเลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่น 
    ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่นเสนอช่ือสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือ
    บุคคลท่ีไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณี ในกรณีท่ีสมาชิกสภาท้องถิ่น
    เป็น ผู้เสนอต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน  เว้นแต่ 
    สภาท้องถิ่นใดมีสมาชิกสภาท้องถิ่นเท่าท่ีมีอยู่น้อยกว่าแปดคนให้สมาชิก 
    สภาท้องถิ่นรับรองหนึ่งคน ส่วนกรณีท่ีผู้บริหารท้องถิ่นเป็นผู้เสนอไม่ต้องมีผู้รับรอง 
     การเสนอช่ือให้เสนอได้โดยไม่จำกัดจำนวน เว้นแต่ท่ีประชุมมีมติ 
    เป็นอย่างอื่น และให้นำวิธีการเลือกตามข้อ ๑๒ และข้อ 14 มาใช้บังคับ 
    โดยอนุโลม เว้นแต่การลงคะแนนให้ใช้วิธียกมือพ้นศีรษะ 

นางอารี เนื้อเย็น    ขอบคุณท่านเลขานุการสภาฯค่ะ ตามระเบียบ/กฎหมาย ดิฉัน 
(รองประธานสภา)  ขอเข้าสู่การดำเนินการคัดเลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่น ข้อ 105 (2) 
    คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม แทนตำแหน่งที่ว่าง ขอเชิญสมาชิก 
    ในท่ีประชุม เสนอช่ือสมาชิกท่ีเห็นสมควรให้เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการ
    ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ เชิญเสนอค่ะ 

นายวิเชียร เนื้อเย็น   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 7)  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ และ
    ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมนายวิเชียร  เนื้อเย็น สมาชิกสภา หมู่ท่ี 7 
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    ขอเสนอ นายลมัย นกขุนทอง สมาชิกสภา หมู่ท่ี 6 เป็นคณะกรรมการตรวจ
    รายงานการประชุม แทนตำแหน่งท่ีว่างครับ 

นางอารี เนื้อเย็น    ตามท่ี นายวิเชียร  เนื้อเย็น สมาชิกสภา หมู่ท่ี 7 ได้เสนอให้นายลมัย นกขุนทอง 
(รองประธานสภา)  สมาชิกสภา หมู่ท่ี 6 เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม แทนตำแหน่ง
    ท่ีว่าง ดิฉันขอผู้รับรอง 1 ท่านค่ะ 

นางบุญมา เอกปัชชา   ดิฉัน นางบุญมา เอกปัชชา สมาชิกสภา หมู่ท่ี 5 ขอเป็นผู้รับรองค่ะ    
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 5) 

นางอารี เนื้อเย็น    มีสมาชิกในท่ีประชุมท่านใดจะเสนอช่ือผู้ท่ีเห็นสมควรเป็นคณะกรรมการ
(รองประธานสภา)  ตรวจรายงานการประชุม แทนตำแหน่งท่ีว่า อีกหรือไม่คะ เชิญค่ะ หากไม่มี 
    ดิฉันจะขอมติท่ีประชุมการลงมติขอให้สมาชิกสภาฯ ได้ยกมือขึ้นพ้นศีรษะ 
    เพื่อให้มติเห็นชอบ 

มติที่ประชุม     มติในที่ประชุมเป็นเอกฉันท์ ให้นายลมัย นกขุนทอง สมาชิกสภา  
    หมู่ที่ 6 เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม แทนตำแหน่งที่ว่าง 

นางอารี เนื้อเย็น    สำหรับการประชุมตามระเบียบวาระการพิจารณาในข้อ 4.3 การพิจารณา
(รองประธานสภาฯ)  เลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ แทนตำแหน่งว่าง ขอยกไป
    ประชุมในช่วงบ่ายค่ะ ท้ังนี้ ขอให้ทุกท่านพักรับประทานอาหารกลางวันก่อน
    และพร้อมกันท่ีห้องประชุมในเวลา 13.00 น. เพื่อดำเนินการประชุมตามระเบียบ
    วาระต่อไปค่ะ ขอเชิญทุกท่าน รับประทานอาหารค่ะ 

ที่ประชุม - รับทราบ - 
    .............................................พกัการประชุม.................................................... 

นางอารี เนื้อเย็น    ขณะนี้เวลา 13.00 น. ขอเชิญสมาชิกเข้าท่ีประชุม เพื่อดำเนินการประชุม
(รองประธานสภาฯ)  ตามระเบียบวาระการพิจารณา ในข้อ 4.3 การพิจารณาเลือกประธานสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ แทนตำแหน่งว่าง ขอให้ทางเลขานุการสภาฯ 
    ช้ีแจงระเบียบกฎหมายท่ีเกี่ยวข้องให้ท่ีประชุมทราบด้วยค่ะ 

นางวรรณา ออมสิน  - พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗  
(เลขานุการสภาฯ)   ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 
    แก้ไขเพิ่มเติมถึงปัจจุบัน มาตรา ๕๑ เมื่อตำแหน่งประธานหรือรองประธานสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลว่างลง เพราะเหตุอื่นใดนอกจากครบวาระ ให้มี  
    การเลือกประธานหรือรองประธานสภาองค์การบริหารส่วน ตำบลแทนตำแหน่ง
    ท่ีว่างภายในสิบห้าวันนับแต่วันท่ีตำแหน่งนั้นว่างลงและให้ผู้ซึ่งได้รับเลือกแทน
    นั้นอยู่ ในตำแหน่งได้เพียงเท่าวาระท่ีเหลืออยู่ของผู้ซึ่งตนแทน 

    - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ 
    (แก้ไขเพิ่มเติม ฉบับที่ ๒ พ.ศ.๒๕๕๔)     
     ข้อ 8 วิธีเลือกสภาท้องถิ่น ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอ
    ช่ือสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่งท่ีตนเห็นว่าสมควรให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่ง
    ประธานสภาท้องถิ่น การเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่า
    สองคน โดยให้สมาชิกแต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว  
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     ข้อ ๑๔ ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น 
    หรือเลขานุการสภาท้องถิ่น ถ้ามีการเสนอช่ือผู้สมควรได้รับการแต่งต้ัง 
    เพียงตำแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก  
     ข้อ ๑๕ เมื่อประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่นหรือ
    เลขานุการสภาท้องถิ่นพ้นจากตำแหน่งก่อนครบอายุของสภาท้องถิ่น  
    ให้สภาท้องถิ่นเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือ
    เลขานุการสภาท้องถิ่น  แล้วแต่กรณีแทนตำแหน่งท่ีว่าง (๑) กรณีประธาน 
    สภาท้องถิ่น หรือรองประธานสภาท้องถิ่น ให้สภาท้องถิ่นเลือกประธาน 
    สภาท้องถิ่น หรือรองประธานสภาท้องถิ่นแทนตำแหน่งท่ีว่างภายในสิบห้าวัน
    นบัแต่วันท่ีตำแหน่งว่างลง 

ที่ประชุม - รับทราบ -    

นางอารี เนื้อเย็น    ขอบคุณท่านเลขานุการสภาฯ ตามระเบียบ/กฎหมาย ท่ีเลขานุการสภาฯ 
(รองประธานสภา)  ได้ช้ีแจงไปแล้ว ลำดับต่อไปดิฉันจะขอ เข้าสู่การดำเนินการเลือกประธานสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ มี ท่านใดจะเสนอใครเป็นประธานสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ เชิญค่ะ  

นายวิเชียร เนื้อเย็น   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 7)  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ และ
    ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมนายวิเชียร เนื้อเย็น สมาชิกสภา หมู่ ท่ี 7 
    ขอเสนอ นายบุญสม การสมพิศ สมาชิกสภา หมู่ท่ี 1 เป็นประธานสภาองค์การ
    บริหารส่วนตำบลนรสิงห์ครับ  

นางอารี เนื้อเย็น    ตามท่ี  นายวิ เชียร  เนื้ อ เย็น  สมาชิกสภา หมู่ ท่ี  7  ได้ เสนอให้  
(รองประธานสภา)  นายบุญสม การสมพิศ สมาชิกสภา หมู่ท่ี 1 เป็นประธานสภาองค์การบริหาร
    ส่วนตำบลนรสิงห์ 

    ดิฉันขอผู้รับรอง 2 ท่านค่ะ 

นายลมัย นกขุนทอง  กระผม นายลมัย นกขุนทอง สมาชิกสภา หมู่ท่ี 6 ขอเป็นผู้รับรองครับ 
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 6) 

นางบุญมา เอกปัชชา  ดิฉัน นางบุญมา เอกปัชชา สมาชิกสภา หมู่ท่ี 5 ขอเป็นผู้รับรองค่ะ 
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 5) 

นางอารี เนื้อเย็น    มีสมาชิกในท่ีประชุมท่านใดจะเสนอช่ือผู้ท่ีเห็นสมควรเป็นประธานสภา
(รองประธานสภา)  องค์การบริหารส่วนตำบล หรือไม่คะ เชิญเสนอค่ะ หากไม่มีดิฉันจะขอมติท่ีประชุม 
    การลงมติขอให้สมาชิกสภาฯ ได้ยกมือขึ้นพ้นศีรษะ เพื่อให้มติเห็นชอบค่ะ 

มติที่ประชุม     มติในที่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้นายบุญสม การสมพิศ 
    สมาชิกสภา หมู่ที่ 1 เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  

นางอารี เนื้อเย็น    ก็ได้มติจากท่ีประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์เป็นท่ี เรียบร้อย โดยให้   
(รองประธานสภา)  นายบุญสม การสมพิศ สมาชิกสภา หมู่ท่ี 1 เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห์ ขอเชิญท่านได้ปฏิบัติหน้าท่ีประธานสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห์ ในลำดับต่อไป ขอเชิญค่ะ 
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ระเบียบวาระที่ ๕  เร่ืองอื่น ๆ (ถ้ามี) 

นายบุญสม การสมพิศ   วาระต่อไป ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอื่นๆ มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อเสนอ
(ประธานสภาฯ)   เพื่อหารือหรือเรื่องอื่นๆ หรือ เรื่องท่ีจะสอบถามหรือไม่ เชิญเสนอได้ครับ 

ที่ประชุม - ไม่มี -  

นายบุญสม การสมพิศ   เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเรื่องอื่นๆ เพิ่มเติม ผมต้องขอขอบคุณ 
(ประธานสภาฯ)   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ นายกองค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห์ พร้อมด้วยคณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ กำนัน ผู้ใหญ่บ้าน 
    และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมขอปิดประชุมครับ 

ปิดประชุมเวลา   14.00 น. 

(ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกการประชุม 
                  (นางวรรณา  ออมสิน)    
               สมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ หมู่ท่ี 4      
                         เลขานุการสภาฯ 

 ได้เสนอ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ตามประกาศสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ เร่ือง แต่งต้ังคณะกรรมการสามัญประจำสภา ลงวันที่ 29 ธันวาคม 2564  
และคณะกรรมการฯ ได้พิจารณาตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  
สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี 2567 คร้ังที่ 2/2567 เม่ือวันพฤหัสบดีท่ี 8 กุมภาพันธ์ 2567 แล้ว 

 
           (ลงชื่อ)       ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

  (นายลมัย  นกขุนทอง)   
     สมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ หมู่ท่ี 6 

    (ลงชื่อ)            กรรมการ  
          (นางบุญมา  เอกปัชชา)   

     สมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ หมู่ท่ี 5 

  
(ลงชื่อ)       กรรมการ  
   (นายวิเชียร  เนื้อเย็น)   

     สมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ หมู่ท่ี 7 

 สภา อบต.นรสิงห์ ได้รับรองรายงานการประชุมแล้ว จึงได้ลงลายมือชื่อรับรองไว้ เพื่อปิดประกาศ
รายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 

 
 (ลงชื่อ)           ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

     (นางอารี  เนื้อเย็น) 
             รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
       ปฏิบัติหน้าท่ีแทนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 


